公益广告换 新颜 开发区以绣花功夫劲吹文明清风

共创浙江省文明市 共建品质活力永康



工作人员更换广告

本报讯(融媒记者 郑旭华) 这个新换的公益广告颜色清新、图文并茂,路过时都忍不住停下来多看几眼。连日来 经济开发区科源路旁围墙上的广告焕然一新 吸引了路过市民的目光。

做城市主人 当创文卫先锋 争做文明人 争创卫生城 您为城市添一份洁净 城市为您送十分温馨 记

者在科源路曹园路段看到 ,围墙广告以绿色为底色 ,与周边的绿化相互辉映 ,并辅以文明标语 ,不仅美化了环境 ,更成为文明城市宣传的 新窗口 。

公益广告是城市的门面和窗口,体现了城市精神文明建设的气质内涵,是推进文明卫生城市创建的重要组成部分,是精神文明建设的重要阵地。连日

来,开发区组建了两支专项巡查组,对辖区内主干道进行巡视,一发现老旧、破损、过时的公益广告,就及时做好登记进行换新,以绣花功夫为园区添妆扮靓。 劲吹文明清风。

园区内道路两旁围墙面积很大, 是传播文明的重要阵地。开发区创建 办相关负责人陈峥说,借助创省文明市 的契机,开发区将主要道路上的围墙广 告进行了重新规划,一改以前同一路段 单主题广告的情况 将道路分 属性、 划区块量身定制多元化的宣传主题 加 大同一主题的广告面积,增强宣传力 度 ,同时精心设计各主体标语 ,设定不 同主题底色 捕以灵动的图案 放大宣 传效果。以科源路为例。人流量大、夜 间摆摊多的曹园路段 广告标语以文明 城市、卫生城市相关内容为主 ;企业多 的路段 标语以安全生产、消防安全、营 商环境等内容为主 靠近住宅区的长城 路段 标语以反诈、经济普查等为主。

除公益广告外,建筑围挡换上 新装、街角小品注入文明内涵 点滴之处,蓬勃生长的文明力量激情四溢;方寸之间,向上向善的新风美德扑面而来。随处可见的文明元素,成为 会说话 的风景、连接大众心灵的 桥梁、净化社会风气的 明镜 既提升了文明卫生城市创建的知晓率,又成为点 亮 开发区文明卫生城市创建之路的明灯。

开发区以 查督验 三字工作法精准治理 高标准推进雨污分流规范化建设

城因水而兴 ,水因人而清。

查 字当先 管网病灶现原形

水污染表现在水里 根源在岸上,核心在管网,管网是衡量雨污分流成效的关键所在和薄弱环节。为此,开发区紧扣雨污分流的工作主线,采取明查与暗查相结合、巡查与突击检查相结合、晴天查与雨天查相结合的路电视、QV内窥镜、声呐等监测手段,对辖区内的排水管网进行精细化地 把脉问诊 ,精准找出一批老旧破损、错接漏接管网,打通治污 血脉 ,提升污水收集效能。

在排查中一旦发现异常排水,开发区立即从排水口地毯式倒查溯源,建立一口一档。按照 谁使用、谁负责、谁污染、谁治理 的原则,开发区逐一明确排污口责任主体,建立责任主体清单,并给予企业专业性整改指导,要求企业对内部管网进行整改修复,达到既开处方 又 治病 的目的,促进问题及时

解决。

此外,开发区对辖区内的19处雨水管截流口逐步进行全面清理,阻断污水流进溪流通道,确保区域污水 应截尽截,应处尽处。

督 字为要 促使整改见真章

雨污分流整治就是给出现病症的管网清除病灶,让管网恢复健康。排查只是治病开方的第一步,开发区建立一书+一员+多方联动的模式,以参与式监督确保整治责任主体按时间、按规范为管网用药,确保药到病除。

对于排查中发现的问题,开发区建立督查销号制度,按照措施、时间、人员、责任 四落实 的要求对相关责任企业下发限期整改通知书,全面落实整改。专职网格员对照排查问题清单及时盯紧跟进相应企业整改情况,全过程跟踪监督落实,每日更新治理进度,厘清推进顺序,强化源头控制,实现企业整改情况动态实时掌控。

另外,开发区对未及时开展整改的企业,联合环保、执法部门 一对一 点对点 上门督办,充分提高各企业对于雨污分流工作的思想认识,要求各企业切实履行主体责任,对在规定期限内整改落实不到位、不彻底的违规企业,进行立案处罚,以 铁的决心 动真碰硬,以 铁的手腕 抓好落实,确保排查工作动真格、见真章、出实效。

验 字托底 确保雨污分流出实效

州(宋内)万分)允出头纹 病 彻底根治没有?验一验才知 道。对于完成整改的企业,开发区聘用第三方专业运维机构对照 病情表进行逐项核验与记录,为整改企业建立 一企一档 ,跟踪抓实企业整改闭环,以企业内部排水平面图、整改前后的施工台账等一整套完善的资料作为企业验收依据,督促企业按时完成整改,建立包含排查报告、排查整改验收报告等在内的企业雨污分流档案,为后期管网维护提供数据支撑。

排水许可证 就像管网体检达到健康 水平后颁给企业的一张 健康证 ,证明企业管网雨污分流达到标准规范。开发区严格实施入河 排水口身份证 式管理 ,切实加强入河排水口日常监管 ,对酥溪、华溪等沿线企业开展排水许可证 检查行动 ,对违规排水的企业责令整改 ,切实加大监管力度

同时,按照,抓整治、促长效的原则,开发区通过建立长效机制,确保雨污分流工作常抓不懈,不断巩固工作成效,并以,河长制,为核心,重点建立落实工作例会制、督查通报制、信息报送制、定期监测制等常态化工作机制,以五水共治,工作为起点,以建设品质活力永康,为目标,着力消除水体污染的病灶,促进产业提升与治水良性互动发展。

欲流之远者 必浚其泉源。开发区 将持续深化雨污分流规范化建设 ,变 活水 为 活力 ,用 水生态治理 带动 开发区生态共富 ,以高标准的雨污分流 规范化 ,推动 五水共治 迈向新高度 , 形成 水清岸绿、人水和谐、绿色发展 的新格局。

融媒记者 郑旭华

千喜集团开展 新入职员工 消防培训演练

本报讯(融媒记者 郑旭华 通讯员 韦伟)近日,千喜集团有限公司(以下简称 千喜集团)邀请专业的消防安全培训机构讲师,通过 理论学习+消防演练 的方式,对新入职员工进行消防安全知识及消防器材使用培训,强化安全意识,提升消防器材使用技能,预防火灾事故的发生。

在理论学习中,新入职员工观看了防火警示教育片,学习消防法律法规,了解千喜集团内部相关的消防器材位置分布和火灾紧急疏散路线,并进行消防知识测试。全员通过考核。

培训结束后,新入职员工依次开展了消防应急疏散演练和灭火实操演练。现场演练了发现火情、报告火情、参与灭火及人员疏散逃生等环节,过程有条不紊。在灭火演练现场,消防宣传员手把手教大家正确使用各种类型的灭火器。对操作不规范、灭火不到位的员工,及时予以纠正,直至参训新员工人人过关。

此次消防培训让全体员工深刻 认识安全生产和消防安全工作的重 要性,提高了在灾害发生时的应急处 置与自救互救能力,为千喜集团有序 开展安全生产奠定了坚实基础。

王力公司一数字化 建设案例获评浙江 弄潮榜 典型案例

本报讯(融媒记者 郑旭华 通讯员 黄田) 日前,2023 民企数字变革论坛在湖州吴兴区举办,200余名浙江民营企业、数字化转型服务商企业代表参会。王力安防科技股份有限公司(以下简称 王力公司)选送的行业首家未来工厂以及多年的数字化建设案例,获评2023浙江民营企业数字化转型 弄潮榜 典型案例。

论坛围绕 数字新浪潮 ,民企新征程 主题 ,聚焦浙江民营企业数字化转型 ,现场发布了2023浙江民营企业数字化转型 弄潮榜 ,旨在挖掘民企开展数字化转型的典型案例 ,展示民企数字化转型的优秀成果 ,为民企数字化转型提供优质服务商的推荐和连接。

据了解,弄潮榜是浙商数字周首次设立的榜单,依托《浙江省民营企业数字化转型发展情况调研》显示,通过问卷提交和资料申报,依照工商联数委会设立的行业评价模型,经省工商联数委会组织的行业专家评分评议后产生。

多年来,王力公司投入巨资,精心打造 SAP、APS、EC、PLM、CRM、MES、SRM、销售管家等信息化系统,将产品质量问题直接追溯至生产环节,责任到人,促使员工自主追溯至生产环节,责任到人,促使员工自主产,思要他做变为他要做,实现了无公司的最高管理境界。同时,该权的最高管理境界。同时,该权的成功经验,为整个门业的数字化转型引的成分经验,为整个门业的数字化转型引入公司特色的离散型智能制造应用新模式。

据悉,王力公司将持续大力开展数字化、信息化建设,不断实现新的突破,带来更好的产品与服务,引领行业高质量发展。